

## **Technická specifikace předmětu veřejné zakázky „Poskytovatel telekomunikačních služeb v mobilní a pevné telefonní síti pro město Nové Město na Moravě na období 2024 - 2028**

### **Část 1) Hlasové a datové služby v mobilní telefonní síti**

#### Popis technické specifikace hlasových a datových služeb v mobilní telefonní síti

##### Tarif A – hlasové služby v rámci ČR

Volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS. Nad rámec budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, auditextové služby, atd. Součástí tarifu není datový provoz do internetu.

##### Tarif A1 – hlasové služby v rámci ČR – neomezené volání

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd. Součástí tarifu není datový provoz do internetu.

##### Tarif B – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 200 MB

V rámci tarifu B požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby o objemu 200 MB na měsíc. Nad rámec budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, auditextové služby, atd. Součástí tarifu není datový provoz do internetu.

##### Tarif B1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 200 MB – neomezené volání

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 200 MB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

##### Tarif C – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 1,5 GB

Volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 1,5 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

##### Tarif C1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 1,5 GB – neomezené volání

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 1,5 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS,

roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

**Tarif D – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 3 GB**

V rámci tarifu D požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 3 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

**Tarif D1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 3 GB – neomezené volání**

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 3 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

**Tarif E – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 5 GB**

V rámci tarifu E požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 5 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

**Tarif E1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 5 GB – neomezené volání**

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 3 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

**Tarif F – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 10 GB**

V rámci tarifu F požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 10 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

**Tarif F1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 10 GB – neomezené volání**

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 10 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

**Tarif G – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 20 GB**

V rámci tarifu G požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 20 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny

pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotexové služby atd.

**Tarif G1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 20 GB – neomezené volání**

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 20 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotexové služby atd.

**Tarif H – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 40 GB**

V rámci tarifu H požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 40 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotexové služby atd.

**Tarif H1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 40 GB – neomezené volání**

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 40 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotexové služby atd.

**Tarif I – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 80 GB**

V rámci tarifu I požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 80 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotexové služby atd.

**Tarif I1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 80 GB – neomezené volání**

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 80 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotexové služby atd.

**Tarif J – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 300 GB**

V rámci tarifu J požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále datové služby FUP o objemu 300 GB na měsíc. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotexové služby atd.

Tarif J1 – hlasové služby v rámci ČR s daty FUP 300 GB – neomezené volání

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, daty FUP 300 GB v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

Tarif K – hlasové služby v rámci ČR s neomezenými daty

V rámci tarifu K požadujeme volání za jednotnou sazbu v rámci celé ČR, volání zdarma v rámci firemní VPN sítě, zasílání SMS a dále neomezené datové služby. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

Tarif K1 – hlasové služby v rámci ČR s neomezenými daty – neomezené volání

Hlasový tarif s neomezeným voláním a SMS do všech sítí v rámci ČR, s neomezenými daty v ceně měsíčního paušálního tarifu vč. firemní VPN. Nad rámec tarifu budou hrazeny pouze další odebrané služby jako MMS, roamingové volání a SMS, mezinárodní volání, Premium SMS, audiotextové služby atd.

Tarif L – datový tarif pro tablety a notebooky - Datový tarif pro tablety a notebooky 3 GB, 10 GB, 20 GB, 40 GB, 80 GB, 300 GB a neomezená data

Tarif M – M2M (Machine to machine) - Speciální tarif umožňující automatickou komunikaci zařízení a systému bez potřeby obsluhy (data, hlas). Tarif je využíván k hlídání vodního toku a současná přenosová rychlost je příchozí/odchozí 40/20 Mb/s, objemově 10 MB.